
ATA nº 028/2025 

Ata da Vigésima Oitava Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e cinco da Décima Oitava 

Legislatura da Câmara Municipal de Dionísio Cerqueira, estado de Santa Catarina, realizada em 

vinte e cindo de agosto às dezoito horas no Plenário “Vereadora Joana Maria Hart”. Sob a 

presidência do Vereador EDERSON DIRLEI SCHENKEL, que convidou o Primeiro Secretário 

da Mesa Diretora, o Vereador VALENTIM BORGES DA SILVA, para fazer a chamada dos 

senhores edis, o qual a fez e verificou a presença dos demais senhores vereadores: EVERTON 

FRAGOZO, LUIZ FERNANDO ZABOT DE MELLO, MARCELO LUIZ FERLIN DAMBRÓS, 

CLAUDIOMIRO PAVAN, MÔNICA REGINA FANTINEL KUHN, ALEX SEVERIA DO 

NASCIMENTO e ADEMIR ALVES BRIZOLA. A seguir, o Senhor Presidente declarou aberta a 

sessão. A ata da 27º Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e cinco foi aprovada sem 

ressalva. No expediente do dia constou a leitura do convite da Secretaria Municipal de 

Assistência Social e do Ofício nº 026/2025 da ARTEFRON e a apresentação dos Projetos de Lei 

nº 044, 045 e 046/2025, da Moção nº 017/2025 e da Indicação nº 039/2025. Com o fim do 

expediente do dia, passou-se à ordem do dia: Projetos de Lei nº 037, 038, 039, 040, 041 e 

042/2025, que foram aprovados por unanimidade. Com o fim da ordem do dia, foi dada a palavra 

aos senhores vereadores. O VEREADOR EVERTON agradeceu o grupo de damas da Linha 

Novo Mundo pelo convite para o almoço que realizaram, pontuando que a comunidade será 

contemplada com uma emenda destinada pelo Deputado Mauro de Nadal; finalizou 

parabenizando o setor de obras rurais pelo excelente trabalho que vem realizando nas estradas 

do município. O VEREADOR LUIZ FERNANDO agradeceu a todos os vereadores pela votação 

e aprovação do Plano Diretor do município, pontuou que Dionísio Cerqueira é a menina dos olhos 

do estado, fruto do trabalho do Ex-prefeito Thyago, da Prefeita Byanca, do Vice-prefeito Sawaris 

e de todos os vereadores. A VEREADORA MÔNICA comentou sobre a entrega de uma emenda 

ao Executivo Municipal que beneficiará diversas associações de tratores do município, 

atendendo as comunidades de Linha Campinho, São Pedro Tobias, Jorge Lacerda e o 

Assentamento Conquista da Fronteira, recurso que será importante para a reestruturação das 

patrulhas. O VEREADOR CLAUDIOMIRO comentou sobre a importância dos projetos de lei 

aprovados hoje, pontuando que os responsáveis pela elaboração do Plano Diretor vieram à 

Câmara na semana anterior para esclarecer as dúvidas dos vereadores, fazendo um breve relato 

e pontuando a importância de se formar o Conselho de Trânsito; comentou sobre a moção que 

apresentou na semana anterior para o Congresso Nacional solicitando a revisão do Pacto 

Federativo e pontuou o seu descontentamento com os votos contrários de dois vereadores, os 

quais insistem em defender o atual presidente da república, apesar das inúmeras coisas erradas 

que o envolvem. O VEREADOR EDERSON comentou sobre a importância dos projetos de lei 

aprovados hoje, agradecendo ao departamento de planejamento da prefeitura que veio 

esclarecer as dúvidas dos vereadores e pontuando que o Plano Diretor aprovado norteia o 

crescimento de forma organizada do município; convidou a população a participar do 3º Festival 

Internacional La Frontera. Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente declarou encerrada 



a sessão e convidou para a próxima sessão ordinária em primeiro de setembro às dezoito horas. 

Cópia da sessão na íntegra disponível na secretaria da Casa. 

 


